



# 东方简报

2014年3月  
第2期 总第37期

DONG FANG JIAN BAO

青岛东方助理有限公司主办 内部资料 免费交流 网址:WWW.DE-JI.COM

青岛市施工现场扬尘治理会议在万科广场工地召开

本報論壇版



2014年青岛市建设监理行业工作会议  
暨青岛市建设监理协会会员代表大会顺利召开

相关人质参加了会议。

志担任副秘书长职务，履行秘书长工作职责。本次会议在总结2013年青岛市建筑设监理工作基础上，交流经验、分析形势，研究部署了2014年建设设监理工作要点，为下一阶段更好的展开工作奠定了基础。

主編：陳繼如

青岛东方监理有限公司2014年工作会议顺利召开

为指引，加强企业文化建设、思想道德建设、标准化建设和信息化建设，确保

疾疲勞工始當工好，色度體  
重實際上當營業出勤。  
先使用在及強化和從而及2014  
隊的工程、利、增強使心門  
自代的年率、控和任司  
具、總、通風、火、切管會管  
憂。這改和神壽、道的指  
部能部全精確、嚴密設  
自介整安的指揮、高確同  
2013年項工程是屬上任員以認  
由工為重人工、節費人、一  
治發、監着益全能導  
改志向、持場各務部作領  
改新理、中保現的程部目  
大員威。



续14年发  
展市场。”永联工贸负责人表示，通过这次相邀圆桌会，企业对“品质、标准、信誉”有了心领神会的感悟，将以此为契机，持续改进质量管理体系，提升企业核心竞争力。

2013年度企业优秀团队  
“重庆路改造整治工程项目部”经验介绍

工程工作一面，凡工程、工具、材料、工时、质量、安全等项，都应有明确的分工和责任，做到各负其责，各司其职。在施工过程中，要根据具体情况，随时调整施工方案，以适应工程进度的需要。同时，要加强对施工队伍的管理，严格考核，奖惩分明，激励施工人员的积极性，提高施工效率。在施工过程中，要特别注意安全问题，确保施工安全。在施工过程中，要特别注意安全问题，确保施工安全。

中古不耕农地，安分守法，勤朴耐劳，任劳任怨，是其本性。但因社会经济的剥削，地主阶级的残酷剥削，使他们过着痛苦的生活，所以他们对地主阶级有天然的反抗性。因此，他们对地主阶级的反抗，是具有一定的革命性的。但是，由于他们的经济地位和思想状况，使他们不能领导农民进行大规模的革命斗争，只能在局部地区，以小规模的游击战形式，进行反抗斗争。同时，由于他们对地主阶级的反抗，是具有一定的革命性的，所以，他们对地主阶级的反抗，是具有一定的革命性的。但是，由于他们的经济地位和思想状况，使他们不能领导农民进行大规模的革命斗争，只能在局部地区，以小规模的游击战形式，进行反抗斗争。

年青岛市市建委需要重庆路在11月份通车，由急于于时间抓紧，任务量大，且日监理师即指挥各班组全力协助加快进度和施工进度，使工程提前完成道路铺设，绿化完成并通车。在施工过程中，又因施工队承担了大量监理工作，帮助指挥操作及处理有故故障，受到压力。得到指挥部及代理处的肯定。

“惟其本部的经营是完全的，所以本部的管理是完全的。本部的管理是完全的，所以本部的制度是完全的。本部的制度是完全的，所以本部的职员是完全的。本部的职员是完全的，所以本部的设备是完全的。本部的设备是完全的，所以本部的生产是完全的。本部的生产是完全的，所以本部的经营是完全的。”

回顾过去，令人鼓舞，催人奋进：  
望未来，蓝图美好，重任在肩。2014年我们将以此次会为契机，认真履行职责，抓好本项工作  
率先垂范，百尺竿头争第一。让我们为建设美丽中国而努力！

2013年度企业质量管理优秀团队“临沂市公安业务技术用房和反恐指挥中心项目部”经验介绍

重改，发现一般隐患。下整改通知书，对账房、仓库重新整改。发现重大安全隐患，立即停用三个库，待隐患消除后进行复工。目前，我们监理人员及项目部在施工现场，寓离细雨中，他们风雨无阻地踏着泥泞，细细的看着每一个施工点。2012年10月16日，第一个安全员走了。2013年2月29日工程顺利封顶，工程没有发生一起安全事故，对于安全工作，我们一如既往，倍加重视。常抓不懈，为业主单位和参建各方提供一个安全、文明、规范的施工环境。

三、抓质量，塑品牌  
近几年来，随着人们质量意识的提高，使许多企业纷纷把质量作为企业的生命。然而，在激烈的市场竞争中，企业要想在激烈的竞争中立于不败之地，就必须把质量放在首位。只有这样，才能在激烈的市场竞争中立于不败之地。因此，我们公司始终坚持以质量求生存，以质量求发展，以质量求信誉，以质量求效益。在今后的工作中，我们将继续努力，不断提高产品质量，为社会提供更多更好的产品。

的管状技术，不断寻求突破。在实施“三高一低”战略后，我们公司工程量完成率、施工进度、质量、安全等指标均得到显著提升，企业形象和信誉也得到了广泛认可。2013年7月，我们承建的吉安市永丰县农村饮水安全工程，顺利通过了省、市、县三级验收，被评为“优良”，并荣获“江西省农村饮水安全工程示范项目”称号。同年10月，我们公司又中标了吉安市永丰县农村饮水安全工程二期项目，再次为永丰人民提供了安全、可靠的饮用水。

#### 公司工会走访慰问困难户家庭

2014年新春佳节来临之际，受公司经理班子的委托，公司工会代表在秀源路社区领导陪同下，对秀源路社区困难户家庭开展走访慰问活动，为他们送去了公司的关爱和新年的祝福。

尊客尊路社区困难户家庭是公司长期对口帮扶的对象。每逢中秋、春节等传统佳节，尊客尊路公司都会派员走访慰问，为他们送去慰问品及节日的问候。新春走基层慰问活动展现了尊客尊路“厚德立业”的企业理念，在自身发展的同时不忘回报社会的责任感和扶危帮困、乐善好施的中华传统美德。

青岛东方蓝星有限公司成立至今所取得的每一步，都展现出我们一个盈盈企业为社会所承担的一些责任和爱心，也是我们践行回报社会的一种方式。几年来，东方蓝星一直将“传递爱，奉献爱，帮助困难群体”的活动作为企业的一项长期工作坚持下去，为促进社会和谐作出努力。





## 青岛东方监理有限公司2014年新春联欢晚会隆重举行



青岛东晖大酒店二楼宴会厅流光溢彩，洋溢着欢乐祥和的气氛，青岛东方监理有限公司在此举办了2014年新春联欢晚会。公司领导及130余名员工代表欢聚一堂，分享发展的喜悦，感受和谐文化。整台晚会一气呵成，受到全体观众的高度好评。

此次晚会的节目内容形式多样、丰富多彩，让忙碌了一年的员工得到彻底地放松。开场舞《欢乐中国年》将一片喜庆融洽的气氛带入了现场；相声《瞧我这搭档》、《单身的烦恼》诙谐生动的表演引发一阵阵的笑声；笛子、二胡协奏更是深受观众喜爱，让全体人员感受了一次艺术的洗礼；由各部门带来的《知足》、《朋友的酒》、《不再犹豫》、《青藏高原》、《大中国》、《我的好兄弟》、《春天里》等一曲曲好歌更是将整场晚会推向了高潮，赢得了现场的一阵阵掌声。掌声和欢呼声此起彼伏，台上台下成了一片激情四溢的海洋，将晚会气氛推向高潮。所有参演人员真诚的表演和热烈的感情表达了他们对企业的情怀。最后，在一曲合唱《相亲相爱的一家人》中落下圆满帷幕。

精彩的节目的背后凝聚着东方监理员工辛勤的汗水。虽然没有专业艺人的素质和功底，没有专业人员的辅导与排练，但从前期的排练到彩排，每名参演员工都主动加班加点，苦练节目，力求完美。因为他们心中始终有一种信念，要为东方监理2014年新春联欢晚会奉上最精彩的节目，留下最好的记忆，为2013年画下最精美的句号。这种信念正是企业近年来大力进行企业文化建设和团队建设的结果，是员工的自豪感和归属感最真实的体现。

公司领导班子充分认识到，业绩的开拓仅仅是发展的一方面，企业文化建设更为关键，通过企业文化能更好地将员工凝聚起来，充分激发员工的内在潜力。在这种理念的指导下，经过近几年不遗余力的建设，逐渐形成了新春联欢晚会、青年技能训练赛、沙滩运动会等惯例性活动。在丰富员工业余生活的同时，企业文化建设不断深入，包容性越来越强，新员工认可、融入集体的步伐越来越快。

两个多小时的文艺晚会在欢乐的氛围中落下帷幕。这场晚会除了给观众带来欢乐，更为员工提供了一个展示自我、彼此沟通的平台。而观众脸上赞许的微笑，则是这场尽心尽力的演出的最好回报与评价。

本报编辑部

